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CASA JUBAL PROTÁSIO DE CARVALHO 

Ata da Reunião Ordinária Legislativa 16 de Abril de 2025 

Ata da Oitava Sessão Ordinária Legislativa da Décima Sétima Legislatura, Aos 
dezesseis dias do mês de abril de 2025, as dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara de 
Vereadores situada a Praça Dom Luiz de Brito centro desta cidade, teve início a Oitava Sessão 
Ordinária do ano vigente dessa Casa Legislativa, composta a Mesa Diretora pelo Presidente 
o vereador Deivison Hilário de Jesus, que convidou a compor a mesa na ausência da primeira 
secrestária o vereador Anderson Severo Sales e do segundo secretário o vereador Admilson 
Antônio da Silva, estando presentes os vereadores, Aline Machado de Aguiar Wanderley, 
Cicero Ferreira da Silva e Cicero José da Silva. Havendo quórum regimental, o Sr. presidente 
cumprimentando a todos os presentes declarou aberta à Sessão Ordinária e logo solicitou a 
leitura da Ata anterior e logo após a leitura da ata, foi submetida em votação e aprovada por 
unanimidade. O Presidente Deivison em seguida facultou a palavra ao vereador Anderson 
Severo Sales que solicitou requerimento ao Secretário de Infraestrutura o Sr. Cleyton que 
visse o Portal da Cidade pois uma das cerâmicas se desprendeu e por pouco não atingiu 
alguém e que aquela cerâmica já está ali há muito tempo e que precisa de manutenção ou 
substituição pois está apresentando risco de acidente. Facultada a palavra o vereador 
Admilson solicita requerimento ao Secretário de infraestrutura que visse a possibilidade de 
serem instaladas algumas lombadas na Rua da Boa Vista pois ali as calçadas são altas e não 
favorecem o seu uso e os pedestres não conseguem fazer uso quando estão subindo ou 
descendo e que as pessoas idosas e deficientes não tem agilidade de correr para um lado ou 
outro quando motos e carros descem em grande velocidade, e tomando uma parte o Presidente 
Deivson acrescenta que as lombadas poderiam ser lombadas baixas que não atrapalhassem o 
trafego de carros pesados . E não tendo mais nada a acrescentar, O presidente Deivison 
fazendo uso da palavra agradece a todos presentes e marca a próxima sessão para o dia 30 de 
abril. 

aria Lucicleide Da Silva Santo 
1" Secretária 

Isaias Felix Isidoro 
2° »ecretário 
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